



Siemianowice Śląskie, 7.12.2022 r.

dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Sukcesywne dostawy materiałów eksploatacyjnych do aparatury medycznej, sprawa nr CLO/ZP/70/2022*

Pakiet 11:

Pytanie 1:

Poz. 1. Czy Zamawiający dopuści kleszczyki biopsyjne o długości 160 cm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 2:

Poz. 2. Czy Zamawiający dopuści kleszcze biopsyjne jumbo z łyżeczkami o rozwarciu 9 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 3:

Poz. 3. Czy Zamawiający dopuści kleszczyki biopsyjne z miseczkami o długości 3,86 mm; rozwarcie łyżeczek 8 mm? Pozostałe parametry zgodne z SZW.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 4:

Poz. 4. Czy Zamawiający dopuści ustniki o wymiarach 27 mm na 22 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 5:

Poz. 5. Czy Zamawiający dopuści szczoteczkę dwustronną do kanałów endoskopu o długości 230 cm, średnica włosa 5/10 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Centrum Leczenia Oparzeń im. dr. Stanisława Sakiela w Siemianowicach Śląskich

adres: ul. Jana Pawła II 2, 41-100 Siemianowice Śląskie, GPS: 50.30504°N, 19.02953°E

REGON 272165010, NIP 643-10-05-873

centrala 32 229 20 00 / biuro dyrektora 32 735 76 00 / fax 32 735 76 03 / e-mail: clo@clo.com.pl

konto bankowe: ING Bank Śląski o/Siemianowice Śląskie 65 1050 1357 1000 0022 0881 0537

forma prawna: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

KRS nr 0000182167 prowadzony przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach, VIII Wydział Gospodarczy KRS

Rejestr Podmiotów Wykonujących Działalność Leczniczą Nr 13790



www.clo.com.pl

Pytanie 6:

Poz. 5. Czy Zamawiający dopuści szczoteczkę dwustronną do kanałów endoskopu o długości 250 cm, średnica włosa 6/6 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 7:

Poz. 7. Czy Zamawiający dopuści pętle z drutu plecionego o grubości 0,3 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.

Pytanie 8:

Poz. 8. Czy Zamawiający dopuści pętle z drutu plecionego o grubości 0,3 mm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje przedmiotu zgodnego ze SWZ.